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	Nombre y Apellido:............................................................ .

 DNI: .................................................................................... 

Curso : ..................................................................................


	
	
	
	
	
	
	


En cada ejercicio escriba todos los razonamientos que justifican la respuesta.

1.- Un objeto de masa M unido a un resorte de constante k realiza un MAS; cuando pasa por la posición 0,6 m a la derecha de su posición de equilibrio, tiene una velocidad de 2,2 m/s hacia la derecha y una aceleración de 8,4 m/s2 hacia la izquierda. ¿Cuánta distancia deberá recorrer a partir de esta posición, hasta detenerse momentaneamente para iniciar su movimiento hacia la izquierda?
2.- Para estirar horizontalmente un resorte 3 cm a partir de su longitud natural, se requiere un trabajo de 12 J. ¿Qué fuerza deberá hacerse sobre el mismo resorte para comprimirlo 4 cm a partir de su longitud natural?
3.- Un pescador se encuentra sobre un bote, de masa total M, al cual se encuentra amarrado otro bote de masa 
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 por una cuerda totalmente extendida de longitud L. Ambos botes se encuentran inicialmente en reposo y el pescador tira de la cuerda para acercar los botes ( no hay rozamiento entre los botes y el agua ).

a) Hallar la posición del centro de masa ¿ cuál es el movimiento del centro de masa ?

b) Encontrar una relación para las velocidades de cada bote.

c) ¿Cuánto se desplaza el bote del pescador cuando el otro bote se desplazó una distancia de L/4 ?

4.- Al cuerpo de masa M1 = 10 kg, inicialmente en reposo, se le aplica un impulso I= 20 Ns. El cuerpo choca elásticamente (K = 0,5 ) con otro cuerpo de masa M2 = 50 kg, inicialmente en reposo, que luego rebota contra la pared ( K = 0,3 ). Indicar si el cuerpo M1 logra subir la rampa inclinada con ( = 30 º , ( = 0.2.y altura h = 1 m y la velocidad de M2 después de rebotar en la pared.
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5.- Un cuerpo de masa M1 = 100 Kg, cuelga, de un resorte de constante elástica K = 250N/cm, a 6 m del piso. Calcular la elongación (x del resorte. Si se suelta el cuerpo del resorte, calcular la altura a la que llega después de rebotar en el piso, si en el rebote pierde 1/3 de su energía.
RESOLUCIÓN

Ejercicio 1 :
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Finalmente la distancia pedida




D = A – x = 0,24 m

Ejercicio 2 :



Trabajo de la fuerza elástica      
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Fuerza elástica             
[image: image3.wmf]N
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Ejercicio 3 :




                                         0                                                                                 L






i) Posición del centro de masa







Posición del bote con el pescador x1 = 0



Posición del bote                           x2 = L


ii) Velocidad de los botes
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    y  VCM = 0   entonces    V2 = 4V1 

iii) Posición final de cada bote


Posición del bote con el pescador       x1 = l 

Posición del bote                                 x2 = L – L/4 = 3L/4

Posición del centro de masa        XCM = L/5
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Ejercicio 4 :

Impulso aplicado al cuerpo M1 



I = m1V1     (    V1 = 2 m/s



Choca con esta velocidad a M2 y después del choque

Tienen V2 y V1F  



Choque elástico


(P = 0     (        M1V1 = - M1V1F + M2V2    ( 1 )



y de constante de restauración 
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Despejando:        V1F = 0,5 m/s     y    V2 = 0,5 m/s


El cuerpo M1 se dirige hacia la rampa con una energía de



E1 = 
[image: image7.wmf]J
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Podemos ver que altura máxima puede alcanzar con esa energía


Cuando el cuerpo está en la rampa


                          X                                    Y


                                                            N


                                                                   Froz 

                                               P


La única fuerza no conservativa que realiza trabajo es la fuerza de rozamiento



WFroz = EF – E1                EF = mgh,   siendo h la máxima altura alcanzada.



-(Py D= mgh – E1           D = h/sen(()  siendo D el máximo desplazamiento sobre la rampa



Despejando, se obtiene   h = 8.10-3 m; entonces no llega a subir a la rampa


La mesa M2 choca con la pared y sale con una velocidad V2F, de la ecuación de la constante de restauración.
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Ejercicio 5 :


Cuando el cuerpo cuelga del resorte, este se estira en (X



Fe = P    (       
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Y está a una altura h0 = 6 m, siendo su energía inicial



E0 = mgh0 


Cuando se suelta , al rebotar contra el piso pierde 1/3 de su energía inicial y llega a una altura hF
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DATOS:





X = 0,6 m


V = 2,2 m/s


a = - 8,4 m/s2





RESOLUCIÓN 





Cálculo de (





� EMBED Equation.3  ���


por conservación de la energía en un MAS





llamando 1 al estado dado en el enunciado y 2 al estado de máxima amplitud





	Em1 = Em2


� EMBED Equation.3  ���


	




















Para el sistema físico frmado pr los ds botes y el pescador las únicas fuerzas que actúan en el sentido del movimiento es la tensión en cada extremo en la soga, que es una fuerza interna al sistema, por lo tanto la cantidad de movimiento del sistema permanece constante.


				Psist = MtotalVCM


Como los botes se encuentran inicialmente en reposo, la VCM = 0 entonces el Centro de masa permanece en reposo.





Posición del centro de masa          � EMBED Equation.3  ���











El bote con el pescador se mueve hacia la derecha con velocidad V1 y el otro bote hacia la izquierda con velocidad V2.











El bote del pescador se mueve hacia la derecha una distancia l y el otro bote hacia la izquierda una distancia L/4











Antes del choque





                         V1       





Después del choque





 V1F                                                  V2       
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Py = mgcos(()


Px = mgsen(()





N = Py 





Froz = (N = (Py
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